



Castrol Garden 2T

Čistší zapalovací svíčky

Popis

Castrol Garden 2T je vysoce kvalitní minerální olej pro dvoudobé motory používané v zahradních sekačkách, motorových pilách a ostatních zahradních strojích. Jeho složení poskytuje velmi dobrou ochranu proti opotřebení.

Použití

Castrol Garden 2T je vhodný do většiny zahradní techniky, která je osazena dvoudobým motorem a to jednak pro použití při předmíchávání paliva a oleje, tak i v automatických systémech mazání. Je vhodný pro olovnaté i bezolovnaté benziny. Doporučený míšící poměr v závislosti na předpisu výrobce motoru je až 1:50.

Pro správnou aplikaci prosím nahlédněte do uživatelské příručky Vašeho stroje.

Výhody

Castrol Garden 2T nabízí následující výhody:

- Velmi dobrou ochranu proti opotřebení,
- ochranu proti vytváření karbonových úsad,
- udržuje zapalovací svíčky čisté a zajišťuje dobré studené starty.

Typická charakteristika

Název	Metoda	Jednotky	Typical
Kinematická viskozita při 100 °C	ASTM D445	mm ² /s	12,7
Hustota při 15 °C	ASTM D4052	g/ml	0,8773
Kinematická viskozita při 40 °C	ASTM D445	mm ² /s	56
Bod tuhnutí	ASTM D97	°C	-27
TBN	ASTM D2896	mg KOH/g	1,52

Výkonnostní specifikace produktu

API TC

Castrol Garden 2T
15 Mar 2016

Castrol, logo Castrol a související ochranné známky jsou registrované ochranné známky, použité na základě licence.

V tomto tisku jsou zohledněny veškeré současné znalosti a informace k produktu ke dni jeho vydání. Nicméně některé údaje mohou podléhat změnám vzhledem ke změně formulace produktu po datu vydání tohoto tisku. Tyto údaje popisují výrobek pouze z hlediska použití. Výrobek může být bez předchozí konzultace s námi používán výše uváděným způsobem. Použití výrobku jiným způsobem, než odpovídá účelu použití, může být spojeno s riziky, která nejsou v tomto tisku uváděna. Údaje o použití výrobku vzhledem k bezpečnému nakládání s ním vyhledejte v jeho bezpečnostním listu. Změna technických parametrů vyhrazena.

BP Europa SE, Oddział w Polsce, Skrytka pocztowa nr 126, 00-961 Warszawa, Poland
telefon: 800 143 921,
www.castrol.cz